
会員の皆様にはご多用中にもかかわらず議決への回答ご協力に心より感謝いたします。 

 

 この数年コロナ禍で、書面による PTA 総会や決議が続いており、皆様に直接ご説明する機会や、皆様

の声を聞かせていただく機会がなかなかありませんが、Google フォームによる回答では、迅速に議決に

関する賛否、また貴重なご意見を頂戴することが出来ますので、新しい PTA の活動方法としては良いの

ではないかと感じております。 

また今年度は「PTA 活動における個人情報漏えい補償制度加入」についても、皆様にご意見を伺う機

会を設けさせていただき、多くの賛成票をいただきました。ありがとうございました。 

 

会員の皆様よりのご意見より一部抜粋し PTA 会員の皆様にもご報告させていただきます。 

 

  PTA 会員の皆様よりのご意見・本部よりの回答 

ご意見① すべて賛成はしましたが、結果どうだったか？どうするかの結果報告が必要かなと思

います。 

【本部よりの回答】貴重なご意見ありがとうございます。             

予算案については決算報告をさせていただきます。その他ご報告は必要な内容に関し

てはメール等でお知らせしたいと思います。 

ご意見② 第３号議案の PTA 各委員会の活動内容に含まれる各種講習会、講演会、説明会等への

参加については、委員の人に限らず全ての会員に参加の案内があったほうが良いと思

いました。講習会は本当に有益な知識や情報を得られる機会ではありますが、同じ人が

何度も委員を努めると、同じ内容の講習を案内されることもあり、非常に勿体ないと感

じました。 

【本部よりの回答】貴重なご意見ありがとうございます。             

役員になられた方を優先としていますが、やむを得ず役員全員の都合が合わず、不参

加になることもあります。その場合、会員の皆様全員への募集か、限定した学年にす

るかなど案内の方法、交通費の支払いなども含め、今後検討させていただきたいと思

います。 

ご意見③ 今後カーテン持ち帰り洗濯は廃止になりクリーニングに変更でしょうか？ 

【本部よりの回答】貴重なご意見ありがとうございます。             

カーテン持ち帰り洗濯に関しては、昨年の予算案で賛成をいただきましたので、今年

度も業者にお願いする予定です。今後、以前のように保護者の皆様にお願いする場

合、不公平感（同じ方が何度も洗濯するなど）がないように出来るのであれば、ボラ

ンティアさんを募ることも検討させていただきます。 

 

貴重なご意見を頂戴いたしましたので、今後の活動の参考にさせていただきます。 

 引き続き、ＰＴＡ活動へのご理解とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 


